



Groupama
Ασφαλιστική

Όροι και προϋποθέσεις διαγωνισμού

«Ημέρα Ιδιωτικής Ασφάλισης-Καμπάνια για την 11η Νοεμβρίου 2023»

Οι παρόντες όροι διαγωνισμού εφαρμόζονται και ισχύουν για τους συμμετέχοντες στην ενέργεια «Ημέρα Ιδιωτικής Ασφάλισης-Καμπάνια για την 11η Νοεμβρίου 2023» (εφ' εξής «Διαγωνισμός») της νόμιμα εκπροσωπούμενης εταιρείας με την επωνυμία «Groupama Φοίνιξ Ανώνυμη Ελληνική Ασφαλιστική Εταιρεία» (εφ' εξής «Διοργανώτρια») που εδρεύει στη Νέα Σμύρνη Αττικής, Λεωφόρος Συγγρού αρ. 213-215 και Χαριουπόλως, Τ.Κ. 17121.

ΔΩΡΟ

Για την ενέργεια αυτή θα διενεργηθεί ένας διαγωνισμός με τήρηση αυστηρής χρονικής προτεραιότητας, η οποία θα αναδείξει εκατό (100) νικητές με δώρο μία δωρεάν εκπαίδευση πρώτων βοηθειών «The Life Savers».

Διάρκεια συμμετοχής στον διαγωνισμό: από 6 Νοεμβρίου 2023 έως και 16 Νοεμβρίου 2023.

ΟΡΟΙ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ

1. Δικαίωμα συμμετοχής έχουν:

(α) όσοι διαμένουν στην Ελλάδα και είναι ενήλικοι. Εξαιρούνται υπάλληλοι και/ή συνεργάτες (πράκτορες, «agency», εισπράκτορες, κλπ.) της διοργανώτριας και

(β) όσοι υποβάλουν αίτηση στη διοργανώτρια εντός της χρονικής περιόδου από 6 έως και 16 Νοεμβρίου 2023, μέσω του αποκλειστικού δικτύου ασφαλιστικών διαμεσολαβητών της, για νέα ασφάλιση στον κλάδο πυρός ή ζωής/υγείας, με νοσοκομειακό πρόγραμμα (ισόβιο ή ετησίως ανανεούμενο), ετήσιας τουλάχιστον διάρκειας και το αντίστοιχο ασφαλιστήριο συμβόλαιο παραμένει σε ισχύ και είναι εξοφλημένο κατά την 30η Νοεμβρίου 2023.



2. Η συμμετοχή στον διαγωνισμό προϋποθέτει την ανεπιφύλακτη αποδοχή όλων των παρόντων όρων, που θεωρούνται όλοι ουσιώδεις. Η μη συμμόρφωση προς τους όρους συμμετοχής αποτελεί λόγο αποκλεισμού του υποψηφίου από τη χορήγηση του δώρου.
3. Επιτρέπεται μόνο μία συμμετοχή ανά λήπτη της ασφάλισης/πελάτη της διοργανώτριας.
4. Εφόσον πληρούνται οι όροι που ορίζονται παραπάνω, ο συμμετέχων θα λάβει μέρος στον διαγωνισμό. Η ανάδειξη των νικητών θα γίνει μέσω εξαγωγής στοιχείων από τα πληροφοριακά συστήματα της διοργανώτριας στα γραφεία της διοργανώτριας (Νέα Σμύρνη Αττικής, Λεωφόρος Συγγρού αρ. 213-215 και Χαριουπόλεως, Τ.Κ. 17121). Οι νικητές θα ενημερωθούν τηλεφωνικώς (μέγιστος αριθμός προσπαθειών επικοινωνίας με τον νικητή: 3) και θα πρέπει αυθημερόν να επιβεβαιώσουν ότι αποδέχονται το δώρο. Σε περίπτωση που κάποιος νικητής αρνηθεί το δώρο του, θα δοθεί στον α' επιλαχόντα ή σε επόμενο επιλαχόντα, κατά τη σειρά της ανάδειξής του, πάντα υπό τους παρόντες όρους.
5. Οι εκπαιδεύσεις θα πραγματοποιηθούν σε Αθήνα (εκπαιδευτικό κέντρο της διοργανώτριας στη Νέα Σμύρνη επί της Λεωφόρου Συγγρού αρ. 217) και Θεσσαλονίκη (γραφείο πωλήσεων της διοργανώτριας στη Θεσσαλονίκη επί της Εθνικής Αντιστάσεως 131) μόνο, σε ημέρες και ώρες που θα ορίσει η διοργανώτρια.
6. Οι νικητές θα ενημερωθούν και θα δεσμεύσουν τη θέση τους σε μία από τις διαθέσιμες εκπαιδεύσεις, ύστερα από επικοινωνία που θα κάνει μαζί τους η διοργανώτρια τηλεφωνικά. Σε περίπτωση που κάποιος από τους νικητές δεν δύναται να παρευρεθεί σε κάποια από τις εκπαιδεύσεις, τη θέση του καταλαμβάνει ο πρώτος επιλαχών και ο ίδιος χάνει το δικαίωμά του στο δώρο.
7. Με τη συμμετοχή του στον διαγωνισμό ο συμμετέχων αποδέχεται τη χρήση των στοιχείων του από τη διοργανώτρια για αποστολή ενημερωτικού υλικού ή για προωθητικές ενέργειες της διοργανώτριας.
8. Τα προσωπικά στοιχεία των συμμετεχόντων θα διατηρηθούν από τη διοργανώτρια σύμφωνα με τις διατάξεις τις διατάξεις του κανονισμού ΕΕ 679/2016, όπως αυτός ισχύει, καθώς και των λοιπών ελληνικών, ευρωπαϊκών και διεθνών εφαρμοστέων νομοθετημάτων για την προστασία του ατόμου από την επεξεργασία δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα και θα χρησιμοποιηθούν για τους σκοπούς του διαγωνισμού



Groupama
Ασφαλιστική

(ήτοι για την επαλήθευση των στοιχείων του νικητή κλπ.) ή/και για ενημέρωσή του (αποστολή ενημερωτικού-διαφημιστικού υλικού κλπ.).

9. Οι συμμετέχοντες έχουν τα δικαιώματα των υποκειμένων των δεδομένων που απορρέουν από τα άρθρα 12-22 του Κανονισμού ΕΕ 679/2016 (δικαίωμα διόρθωσης, στη λήθη, στον περιορισμό επεξεργασίας, να λαμβάνουν γνώση της διόρθωσης ή διαγραφής ή περιορισμού της επεξεργασίας των δεδομένων σας, να αντιτάσσονται ανά πάσα στιγμή στην επεξεργασία των δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα, στη φορητότητα των δεδομένων, στην πρόσβαση). Τα ως άνω δικαιώματα δύνανται να τα ασκήσουν, κατόπιν υποβολής σχετικού συγκεκριμένου γραπτού αιτήματος για ενέργεια, το οποίο θα απευθύνουν με μήνυμα ηλεκτρονικού ταχυδρομείου, στη διεύθυνση dataprivacy@groupama.gr ή με την αποστολή ταχυδρομικής επιστολής στα γραφεία της διοργανώτριας (Νέα Σμύρνη Αττικής, Λεωφόρος Συγγρού αρ. 213-215 και Χαριουπόλεως, Τ.Κ. 17121).

10. Οι παρόντες όροι διέπονται από το Ελληνικό Δίκαιο, αρμόδια δε κατά τόπο για την επίλυση οποιασδήποτε σχετικής διαφοράς ορίζονται αποκλειστικά τα δικαστήρια της Αθήνας.

11. Η διοργανώτρια διατηρεί το δικαίωμα μεταβολής των όρων συμμετοχής στον διαγωνισμό οποτεδήποτε, καθώς επίσης διατηρεί και το δικαίωμα διακοπής του εν λόγω διαγωνισμού.

12. Σε περίπτωση που ο συμμετέχων χρειαστεί περισσότερες πληροφορίες μπορεί να καλέσει στο 800 11 93800 ή στο 210 3295111, προκειμένου να διευκρινίσει τυχόν απορίες του.